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PROJEKTY MLADÝCH 

Rektor STU vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí v rámci Programu na podporu mladých výskumníkov STU. 
Podmienky sú podobné ako v uplynulých rokoch: 

 Uchádzať o grant sa môžu interní doktorandi alebo vysokoškolskí učitelia/výskumní pracovníci 
zamestnaní na ustanovený pracovný čas do 3 rokov po nadobudnutí titulu PhD. 

 Vekový limit všetkých uchádzačov je maximálne 30 rokov v deň podania žiadosti. 

 V prípade, že sa žiadateľ opakovane uchádza o poskytnutie grantu, žiadosť môže podať iba v prípade 
kladného vyjadrenia vedúceho pracoviska ku grantu poskytnutému v predchádzajúcom období. 

 Uchádzač, ktorý už v minulosti získal tento typ grantu dvakrát, sa nemôže uchádzať o nový grant. 

 Obdobie riešenia projektu je stanovené na 1.12.2023 až 30.11.2024. 

 Rozpočet projektu je 200 eur – 1000 eur. 

 Prípadné zmeny v rozpočte počas riešenia projektu nad 30 % podliehajú schvaľovaciemu procesu. 
Žiadosť o poskytnutie grantu v dvoch origináloch spolu s prílohami treba do 20.10.2023 do 13:00 predložiť na 
Projektovom stredisku FCHPT Ing. Jane Závackej, PhD. a samotný dokument žiadosti zároveň zaslať na  
jana.zavacka@stuba.sk.  
Viac informácií nájdete priamo na stránke výzvy alebo Vám ich poskytne Projektové stredisko FCHPT. 
 

AKCIA RAKÚSKO – SLOVENSKO 

Dovoľujeme si Vás informovať, že v rámci programu Akcia Rakúsko – Slovensko, spolupráca vo vede 
a vzdelávaní, je aktuálne otvorená ďalšia výzva na predkladanie žiadostí o štipendiá a projektovú 
spoluprácu. Zároveň by sme Vás radi informovali, že bližšie informácie k aktuálnej výzve budú prezentované 
na webinároch SAIA: 

 RAKÚSKO - štipendiá a granty na výskumné pobyty a projektovú spoluprácu (streda, 13.9.2023 o 
14:00 hod. / link na pripojenie - https://bit.ly/3PwEOlq)   

 RAKÚSKO - štipendiá pre študentov a doktorandov na študijné a výskumné pobyty a letné kurzy 
nemeckého jazyka (streda, 27.9.2023 o 14:00 hod. / link na pripojenie - https://bit.ly/3PtStJK)  

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí je 15. 10. 2023, výber štipendistov prebehne začiatkom decembra. 
Nástup na pobyt by mal prebehnúť najskôr tri mesiace od termínu uzávierky. 
Viac informácií je k dispozícii na oficiálnej stránke agentúry.  
 

ŠTIPENDIÁ A GRANTY DAAD 

Slovenská akademická informačná agentúra 
SAIA si dovoľuje informovať o možnosti 
získania štipendia DAAD (Nemecká 
akademická výmenná služba). DAAD 
poskytuje okrem iných štipendiá na študijné, 
výskumné a umelecké pobyty. Študijné 
štipendiá sú určené študentom a 
absolventom vysokých škôl. Zoznam kategórií 
štipendií a termíny uzávierok podávania 
žiadostí nájdete na tomto linku.  

 ÚSMEV NA PONDELOK 

  
Zdroj: https://ahrecs.com/latestnews/friday-afternoons-funny-there-are-some-things-that-shouldnt-be-left-in-the-family/ 
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